

手机漫游费新“封顶价”比原价降了多少

新华社记者 冯晓芳 张 舵

信息产业部、国家发展和改革委员会公布:3月1日起实行手机漫游费上限标准即“封顶价”的新方案。按照新方案,漫游状态下拨打手机每分钟0.6元,接听每分钟0.4元。

与以往手机漫游状态下通话产生的最高费用即预付费每分钟1.5元、后付费每分钟1.3元相比,新的上限标准平均降幅达63%。

新方案简化了漫游资费结构,合

并国内漫游通话费和漫游状态下的国内长途通话费;不区分后付费和预付费用户;国内漫游通话费上限标准实行主被叫差别定价。

目前,在很多地方,由于运营商实行了各种资费套餐,有些套餐状态下的漫游费已经低于新推出的“封顶价”。

因此,两部委特别指出,现行资费方案中,国内漫游状态下的通话费

(含漫游状态下的国内长途通话费)高于新方案标准的,必须降到新标准之下;已经低于新标准的,不得借机涨价。

在听证会上,提交讨论的有两个方案,其中方案二降幅较大,即漫游状态下拨打每分钟0.7元,接听每分钟0.3元,称为“七三方案”。

在汇总、研究听证会及社会各方面意见的基础上,两部委决定:以方

案二为基础,在降幅基本不变的原则下进行微调,提出了新的“六四方案”,即移动电话国内漫游通话费,拨打时上限标准为每分钟0.6元,接听时上限标准为每分钟0.4元,平均降幅为63%,比“七三方案”降幅略有增加。

上限管制政策1984年始于英国,目前已经成为大多数国家电信资费管制的方式。2005年10月1日,我

国开始对国内长途、国际长途及台港澳长途、移动电话国内漫游、固定电话本地网营业区间通话费等四项业务实施了价格上限管制。

上限标准不是实际价格,而是“天花板”。上限调整将“天花板”降下来,惠及面远大于企业推出的各种漫游资费优惠方案。从政府定价到上限管制调整,说明政府的角色在变化。

(据新华社北京2月14日电)

环球扫描

普京表示将对美国在东欧部署反导系统采取防范措施

新华社莫斯科2月14日电(记者董爱波 郭群)俄罗斯总统普京14日在克里姆林宫举行的年度大型记者招待会上说,如果美国在东欧部署导弹防御系统,俄罗斯将不得不采取对应措施。

普京在回答波兰记者提出的关于波兰和俄罗斯关系问题时指出,如果美国在波兰部署反导系统,并且该系统极大地削弱俄罗斯核威慑能力,俄方将不得不采取对应措施,其中包括将导弹重新瞄准那些对俄方构成威胁的目标。这是普京第七次在克里姆林宫举行年度大型记者招待会。

冰上杂技秀冰城

2月13日晚,演员在表演冰上杂技。

近日,COOL·2008哈尔滨大型风情秀在冰城哈尔滨上演,作为风情秀的重头戏,冰上杂技受到了众多市民和游客欢迎。

新华社记者 高增双 摄



全国铁路节后春运将出现持续客流高峰

新华社北京2月14日电(记者齐中熙)13日节后上班第一天,铁路客流仍处高峰状态。当日,全国铁路发送旅客508.4万人次,同比增长1.6%,再创春运历史新高。

记者14日从铁道部春运办了解到,目前铁路客流主要集中在哈尔滨、北京、郑州、武汉、上海、阜阳、南昌、广州、成都、重庆等地区。北京地区以中短途客流为主,客流量呈上升趋势。

针对节后出现的持续客流高峰,铁路部门加强对客流较大地区的运力部署,2月13日增开临时旅客列车775列,为今年春运能力安排最大一天。

据铁道部相关部门负责人介绍,今年节后铁路客流与往年有所不同,节后将出现持续客流高峰。受雨雪冰冻灾害影响,春节后返乡旅客增多,因此,节后南下客流高峰将向后推移,与返校学生客流重叠,形成峰值高、持续时间长的节后返程高峰。

为确保节后旅客运输安全、有序、顺利,铁道部党组成员和部机关有关领导继续分工包保,深入春运一线,特别是武汉、成都、南昌、安徽(合阜)及湖南5个春运重点地区检查指导春运工作。各铁路局、站段也安排主要领导及机关干部分片包保,全面加强春运一线的检查指导。

外交部发言人:

相信中日双方有足够智慧妥善解决水饺中毒事件

新华社北京2月14日电(记者白洁 马文博)外交部发言人刘建超14日在例行记者会上表示,相信中日双方有足够智慧妥善解决冷冻水饺中毒事件,这一事件也不会对中日之间即将进行的高层访问产生影响。

刘建超说,这一事件发生后,中方以高度负责任的态度立即展开调查。中方在自己调查的同时,也同日方配合开展调查。中国政府和相关企业采取的负责任的态度应该得到日

本政府以及日本消费者的理解。

刘建超说,目前从质检总局的基本判断来看,这不是系统性食品安全事件,而是一个孤立的个案。

“希望中日双方的质检部门、公安部门能组成联合调查,对有关事项

进行进一步调查,查清事实真相,这对重塑日本消费者对中国产品的信心以及中日开展正常经贸合作至关重要。中方将对这一问题一查到底,也希望日方积极配合。”他说。



爱在情人节

2月14日,福州一对情侣在心愿墙前热情相拥。当日是情人节,人们用不同方式向情侣表达爱意。

新华社记者 姜克红 摄



情人节喜结连理

2月14日,在马来西亚的吉隆坡,新郎陈鸿业(右)亲吻新娘陈慧鸿。马来西亚许多新人选择2月14日情人节这个特别的日子喜结连理,当天共有109对新人在吉隆坡天后宫婚姻注册局登记结婚。

新华社发(张纹综 摄)

首次全国社会工作者职业水平考试6月举行

新华社北京2月14日电(记者李菲)记者从民政部获悉,首次全国社会工作者职业水平考试将于今年6月28日至29日举行,我国社会工作者人才评价制度建设进入实质性阶段。

据介绍,我国社会工作从业人员广泛分布在社会福利、社会救助、减灾救灾、慈善事业、残联康复、优抚安置、社区建设、婚姻家庭以及公共卫生、学校教育、就业服务、司法矫正、青少年事务等领域,具有跨部门、跨行业、跨所有制和高度分散的特点。所以,社会工作者职业水平考试更注重考察社会工作者应用相关知识,有效解决实际问题的能力,而不仅仅考察社会工作者人员的理论和知识水平。

据悉,助理社会工作者考试科目为社会工作综合能力(初级)、社会工作实务(初级)。社会工作者职业水平考试科目为社会工作综合能力(中级)、社会工作实务(中级)和社会工作法规与政策。全国助理社会工作者、社会工作者职业水平考试大纲和考试指导教材已经由中国社会出版社出版发行。

考试由人事部人事考试中心和民政部负责社会工作的机构,分别按照职责分工负责考试考务的实施工作。

商机无限 合作共赢 欢迎刊登周末特价广告

光子嫩肤中心

专业脱毛
复合彩光:轻轻一照,还您无瑕美丽
1.复合彩光,只需轻轻一照,即可永久脱毛(腋毛、发际、脸毛、胡须、胸毛等体毛)。
2.光动力,复合彩光立竿见影,祛除各种胎记、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤污斑、真皮斑、老年斑、过敏性皮肤等,修复红血丝,收缩毛孔,美白嫩肤。
3.轻松祛痘,祛除粉刺、青春痘(填平青春痘凹坑)、痤疮,不留疤痕。
4.专业祛除疤痕、暗疮印、色素印,洗眉,洗文身。

春节优惠大酬宾

凡在春节期间来我店定做新疗程祛皱和嫩肤的顾客均可免费享受价值600元的丰胸3次。凡做脱毛的顾客均可享受6折优惠。

地址: 山城区红旗街百年老火锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

光子嫩肤中心

纯中药 美容真谛
我院最新引进美容界重大突破——中医养生,面部疾病一药治愈。通经活络,调养身体,美白嫩肤,改善皮肤色斑,还能有效治疗白发、脱发。纯中药,无任何毒副作用,还您靓丽容颜。

香身美体:无须香水,令人体自然散发出迷人清香。

丰胸美体:让您的胸部自然丰满,同时美白全身,滋阴养颜。

祛皱

本店独家引进瑞士祛皱技术,不开刀,不手术,无痛苦,抚平皱纹、收紧皮肤、祛除黑眼圈、收紧下巴。三分钟祛皱当场见效,免费试做,无效退款。

地址: 山城区红旗街百年老火锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701